



Женщина привлечена к уголовной ответственности за оскорбление сотрудника милиции.

Мировой судья судебного участка № 16 Кировского района г. Перми за оскорбление сотрудника милиции приговорила Тамару Смолину к штрафу 2500 рублей.

В ходе расследования уголовного дела следственным отделом по Кировскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю установлено следующее.

Участковый уполномоченный ОВД по Кировскому району г. Перми исполняя свои служебные обязанности по проверке гражданина условно-досрочно освободившегося из мест лишения свободы, прибыл в указанный им адрес.

Постучав в дверь и озвучив цель визита, участковый услышал в ответ нецензурную бранью Смолиной в свой адрес. В это время в квартире находилась не только Смолина, но и ее родственники.

В результате конфликт между милиционером и гражданкой разрешил мировой суд.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

01 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827561>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
